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Protokół 

z XXI sesji Rady Gminy Zamość 
jaka miała miejsce w dniu 28 stycznia 2026 r. 

w świetlicy wiejskiej w Mokrem 
w godz. 15.30 – 16.50 

 
Na stan 21 radnych w obradach sesji wzięło udział 21 radnych, co stanowi 100 %. 
W obradach sesji uczestniczyli: 
- Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap, 
- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Zamość Alicja Ciupa, 
- Wiceprzewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Najda, 
- Wójt Gminy Zamość Ryszard Gliwiński, 
- Radni Rady Gminy Zamość, 
- Sołtys Sołectwa Chyża Andrzej Pokrywka, 
- Sekretarz Gminy Zamość, Radny Rady Powiatu Zamojskiego Konrad Dziuba,  
- Radny Rady Powiatu Zamojskiego Jacek Sobczyński, 
- Kadra Kierownicza Urzędu Gminy Zamość, 
- Kadra Kierownicza Jednostek Organizacyjnych Gminy Zamość, 
- Media, 
- Pracownicy. 
 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy. 
5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o wspólnym 

przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 
Wykonanie Kompleksowej dostawy Gazu Ziemnego Wysokometanowego Typu E w ramach 
Grupy Zakupowej na lata 2027-2028. 

6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Zamość (Schronisko 
dla zwierząt).  

7. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Zamość. 
8. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy Zamość. 
9. Sprawozdania z działalności stałych Komisji Rady Gminy za 2025 rok. 
10. Informacja z pracy Wójta. 
11. Interpelacje i zapytania radnych. 
12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
13. Wnioski radnych. 
14. Odpowiedzi na wnioski radnych. 
15. Wnioski i zapytania mieszkańców Gminy Zamość, zaproszonych gości. 
16. Odpowiedzi na wnioski i zapytania mieszkańców Gminy Zamość, zaproszonych gości. 
17. Zakończenie sesji. 

 
Punkt 1  Otwarcie sesji. 
 
Otwarcia XXI sesji Rady Gminy Zamość IX kadencji dokonał Przewodniczący Rady Gminy Zamość 
Piotr Koczułap. Przywitał radnych, władze gminy oraz gości. Poinformował, iż prowadzona będzie 
transmisja obrad Rady Gminy Zamość oraz utrwalany dźwięk i obraz. Transmisja będzie dostępna 
na stronie internetowej: www.gminazamosc.tv. Archiwum transmisji sesji Rady Gminy jest 
udostępniane na stronach: www.ugzamosc.bip.lubelskie.pl oraz www.gminazamosc.pl. 
 
Punkt 2  Stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap poprosił o głosowanie, w którym na stan 21 
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radnych brało udział 21 radnych, w związku z tym Rada władna jest do podejmowania 
prawomocnych uchwał i decyzji. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Punkt 3  Przyjęcie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap otrzymaliście Państwo porządek obrad. Czy 
są uwagi? 
Uwag nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość: jeżeli nikt z Państwa nie ma żadnych uwag, proszę                            
o głosowanie nad porządkiem obrad. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? 
za – 21 
przeciw – 0  
wstrzymało się – 0      
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  
Przewodniczący Rady Gminy: stwierdzam, że porządek obrad został przyjęty. 
 
Punkt 4   Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy Zamość. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap: otrzymaliście Państwo protokół. Do 
protokołu została naniesiona jedna uwaga. Jeżeli są jeszcze uwagi to proszę. 
Nie zgłoszono uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość: proszę o udział w głosowaniu. Kto jest za, kto jest przeciw, 
kto się wstrzymał? 
za – 21 
przeciw – 0 
wstrzymało się – 0 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z poprzedniej sesji został przyjęty. 
 
Punkt 5  Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o wspólnym 
przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 
Wykonanie Kompleksowej dostawy Gazu Ziemnego Wysokometanowego Typu E w ramach Grupy 
Zakupowej na lata 2027-2028. 
 
Wójt Gminy Zamość Ryszard Gliwiński  przedstawił projekt uchwały, który dotyczy współpracy gmin 
w zakresie zakupu i kompleksowej dostawy gazu ziemnego. Podkreślił korzyści płynące ze 
wspólnego przetargu, takie jak uzyskanie lepszej ceny zakupu.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap: czy ktoś z Państwa ma jakieś pytania, 
uwagi? 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zamość Sylwester Dobromilski: projekt został 
pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Rozwoju. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość: proszę o udział w głosowaniu nad projektem uchwały                
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o wspólnym przygotowaniu i przeprowadzeniu 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Wykonanie Kompleksowej dostawy Gazu 
Ziemnego Wysokometanowego Typu E w ramach Grupy Zakupowej na lata 2027-2028. Kto jest za, 
kto jest przeciw, kto się wstrzymał? 
za – 21 
przeciw – 0 
wstrzymało się – 0 
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Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została podjęta. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Uchwała Nr XXI/221/26 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Punkt 6    Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Zamość (Schronisko 
dla zwierząt).  
 
Wójt Gminy Zamość Ryszard Gliwiński przedstawił projekt uchwały dotyczący współfinansowania 
kosztów utrzymania schroniska dla zwierząt w Zamościu. Wysokość dotacji wynosi 7.000,00 zł, co 
stanowi wzrost w porównaniu do roku poprzedniego. Ponoszone są także wydatki na realizację 
programu opieki nad zwierzętami.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap: czy ktoś z Państwa ma jakieś pytania, 
uwagi? 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zamość Sylwester Dobromilski: projekt uchwały 
został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość: proszę o udział w głosowaniu nad projektem uchwały                
w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Zamość (schronisko dla zwierząt). Kto jest za, 
kto jest przeciw, kto się wstrzymał? 
za – 21 
przeciw – 0 
wstrzymało się – 0 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została podjęta. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Uchwała Nr XXI/222/26 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Punkt 7    Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Zamość. 
oraz 
Punkt 8   Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy Zamość. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap: plany pracy zostały omówione oraz 
przegłosowane na posiedzeniach Komisji. Czy ktoś z Państwa ma jakieś pytania, uwagi odnośnie 
tego projektu uchwały? 
Nie zgłoszono uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość: proszę o udział w głosowaniu nad projektem uchwały w 
sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Zamość. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się 
wstrzymał? 
za – 21 
przeciw – 0 
wstrzymało się – 0 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została przyjęta. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Uchwała Nr XXI/223/26 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość: kolejny projekt uchwały. Proszę o udział w głosowaniu nad 
projektem uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy Komisji Rady Gminy Zamość. Kto jest za, 
kto jest przeciw, kto się wstrzymał? 
za – 21 
przeciw – 0 
wstrzymało się – 0 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że uchwała została przyjęta. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Uchwała Nr XXI/224/26 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
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Punkt 9   Sprawozdania z działalności stałych Komisji Rady Gminy za 2025 rok. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap poprosił Przewodniczących Komisji stałych o 
przedstawienie sprawozdań z ich działalności. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy Zamość Sylwester Dobromilski przedstawił 
sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy za 2025 r., które stanowi załącznik nr 
14 do protokołu. 
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Henryk Łukaszczuk przedstawił sprawozdanie z działalności 
Komisji Rewizyjnej za 2025 r., które stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady powitał przybyłego na sesję Radnego Rady Powiatu Jacka Sobczyńskiego. 
 
Przewodnicząca Komisji Oświatowo- Społecznej Anna Bartoń przedstawiła sprawozdanie                      
z działalności Komisji Oświatowo- Społecznej za 2025 r., które stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Wojciech Suchowicz przedstawił sprawozdanie z 
działalności Komisji Skarg Wniosków i Petycji za 2025 r., które stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap przy każdym sprawozdaniu zapytał, czy są 
pytania lub uwagi do sprawozdań? Nie zgłoszono uwag, ani pytań. Sprawozdania zostały przyjęte. 
Przewodniczący Rady podziękował za ich przedstawienie. 
 
Punkt 10   Informacja z pracy Wójta. 
 

Wójt Gminy Zamość Ryszard Gliwiński przedstawił informacje dotyczące realizacji zadań 

gminnych, w tym realizacji budżetu na 2026 rok oraz planowanych inwestycji. Wójt zaznaczył, że 

gmina planuje m.in. budowę garażu dla OSP w Płoskiem oraz modernizację infrastruktury 

sportowej. Omówił również problemy związane z zimowym utrzymaniem dróg. Zaapelował, aby 

zwracać uwagę w sezonie zimowym na to, co nas otacza, a zwłaszcza na osoby starsze.  

Sekretarz Gminy Zamość Konrad Dziuba zachęcił do udziału w integracyjnych spotkaniach 

opłatkowych na terenie Gminy Zamość. Podsumował wydarzenia gminne jak Orszak Trzech Króli, 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy,  w których mieszkańcy gminy brali udział.  

Kierownik Gminnego Zakładu Obsługi Komunalnej Michał Kłonica poinformował, że Gminny Zakład 

Obsługi Komunalnej prowadzi akcję zimowego utrzymania  przy pomocy własnego sprzętu oraz 

przy pomocy firm zewnętrznych. Akcja odśnieżania w sezonie 2025/2026 prowadzona była 10 razy, 

a usuwania śliskości 21 razy. Na ten moment są wystarczające ilości piasku i soli, są też 

zamówione kolejne. 

Radny Krzysztof Ostasz jako członek Zarządu OSP Płoskie podziękował w imieniu druhów OSP 

Płoskie Panu Wójtowi za sprawne przeprowadzenie postepowania przetargowego, które 

zakończyło się podpisaniem umowy na wykonanie nowoczesnego obiektu OSP Płoskie. 

Podziękował także Państwu Radnym. Inwestycja ta przyczyni się do znacznego podniesienia 

bezpieczeństwa mieszkańców gminy.  

Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap: czy ktoś z Państwa ma jakieś pytania, 
uwagi? 
Nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap: Rada informację przyjmuje. 
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Punkt 11    Interpelacje i zapytania radnych. 
oraz 
Punkt 12    Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Najda złożył interpelacje w sprawie podjęcia działań 
odnośnie braku oświetlenia ulicznego od drogi krajowej nr DK74 w m. Szopinek do drogi gminnej 
110382 L, aż do przejazdu kolejowego. Na drodze krajowej DK74 prowadzone są prace i zostało 
odłączone zasilanie do oświetlenia ulicznego. Prosił o wystosowanie pisma do Generalnej dyrekcji 
Dróg Krajowych i Autostrad o przywrócenie zasilania.  
 
Wójt Gminy Zamość Ryszard Gliwiński odpowiedział, że jest to zapewne związane z przebudową 
drogi krajowej nr 74. Nasz gminny odcinek miał wspólne zasilanie z odcinkiem krajowym. 
Podejmiemy działania, przeanalizujemy temat. 
 
Kierownik Gminnego Zakładu Obsługi Komunalnej Michał Kłonica dodał, że zgłaszane oświetlenie 
rzeczywiście zasilane było z odcinka drogi krajowej. Na zlecenie Generalnej Dyrekcji Dróg 
Krajowych i Autostrad wykonawca zdemontował linię.  
 
Punkt 13    Wnioski radnych. 
oraz 
Punkt 14    Odpowiedzi na wnioski radnych. 
 
Nie zgłoszono wniosków. 
 
Punkt 15    Wnioski i zapytania mieszkańców Gminy Zamość, zaproszonych gości. 
oraz 
Punkt 16    Odpowiedzi na wnioski i zapytania mieszkańców Gminy Zamość, zaproszonych gości. 
 
Radny Rady Powiatu Zamojskiego Jacek Sobczyński przedstawił swoje zdanie na temat budżetu 
Gminy Zamość na rok 2026, który jest prorozwojowy i ambity. Duży nacisk kładziony jest na rozwój 
dróg. Radny mówił także o finansowaniu zadań gminnych. Zadania finansowane były także ze 
środków Samorządu Województwa Lubelskiego, gdzie podpisano 115 umów z gminami na drogi 
dojazdowe do pól. Prośba o pochylenie się nad tym tematem. 
 
Wójt Gminy Zamość Ryszard Gliwiński przeliczając środki wskazane przez Pana Radnego na każdą 
gminę, to kwota około 95.000,00 zł. Kilometr drogi wewnętrznej trzeba przyjmować 2.500.000,00 zł. 
Do tego trudno znaleźć w Gminie Zamość drogę, która spełniałaby warunki programu. Realizujemy 
zadania poszerzenia nabycia gruntu, a takie zadania nie mogą brać udziału w programie. Jak i takie, 
które są w sieci dróg publicznych Pamiętajmy, że większość dróg w Gminie Zamość są to drogi 
osiedlowe, mieszkaniówka. Biorąc pod uwagę Strategię Rozwoju Gminy, potrzeby inwestycyjne 
gminy, a także to, że mamy bagaż zadań z opracowaną dokumentacją 2023-2025. Analizowaliśmy, 
czy w tym programie możemy realizować, którąś z inwestycji. Za jakiś czas powrócimy do tej analizy. 
Wójt odniósł się także do wspomnianego przez Radnego dofinansowania zadań gminnych z 
Rządowego Programu Rozwoju Dróg. 
 
Radny Rady Powiatu Zamojskiego Jacek Sobczyński odpowiedział, że bazuje na danych 
wskazanych w budżecie roku 2026. Wskazał też, że wiele jest dróg takich, które powinny być 
szersze. Zapewne wpłynie wniosek do Radnej Anny Bartoń od mieszkańca m. Białobrzegi, jeżeli 
chodzi o drogę gminną nr 829. Jest tam potrzeba wysypania typu droga szutrowa.  
 
Wójt Gminy Zamość Ryszard Gliwiński w budżecie 2026 roku zadanie to jest określone w latach 
2026-2027. Jeżeli chodzi o drogi dojazdowe do pól, to już trzeba by było zwrócić się do Państwa 
Radnych, czy będziemy rozważać inwestycje na drogach dojazdowych do pól, a nie służą dojazdowi 
do posesji zabudowanych. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap: czy ktoś z Państwa ma jakieś pytania, 
uwagi? 
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Nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość: informuję, że trwają zebrania sprawozdawczo- wyborcze 
Ochotniczych Straży Pożarnych. Jutro odbędzie się podsumowanie Orszaku Trzech Króli. Nasi 
mieszkańcy dość licznie brali udział. Dnia 22 lutego 2026 r. odbędzie się pierwsza w tym roku akcja 
poboru krwi w Płoskiem. Serdecznie zapraszamy.  
 
Punkt 17    Zakończenie sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Zamość Piotr Koczułap zamykam XXI sesję Rady Gminy Zamość. 
(Szczegółowy zapis elektroniczny obrad dołączono do niniejszego protokołu). 
          
 
        
                   Przewodniczący  
                            Rady Gminy Zamość  
 
                      Piotr Koczułap  
 
 
  
 
 
 
Protokołowała:  
Joanna Łaskarzewska 


